



“冲一冲、保一保、稳一稳、垫一垫”

省考试院专家支招考生如何填报志愿

星报讯(记者 于彩丽) 今年是我省第一次合并二三批次招生,今后将不再设第三批招生,二本志愿由原来的6个增加到10个。那么考生如何填报志愿呢?昨天的新闻发布会现场,省考试院新闻发言人胡雨生现场为考生和家长支招。

参考高校在皖招生近三年排名填报

考生成绩单不仅有考生的成绩,还有考生的排名位次。这个排名是依据平行志愿既定规则,按照科类,将全省考生按其成绩高低分别依次排队成列。对考生来说,其排名是唯一的。

胡雨生介绍,由于多年的选择,在皖招生院校形成了相对稳定的排名。两者排名进行比对,考生就可以找到适合自己排名的院校。为防止少数高校排名的不确定性,考生还要参考近三年的排名。注意保持院校之间的适当梯度,“冲一冲、保一保、稳一稳、垫一垫”。一般来说,平行的各个院校志愿中,前面的志愿可以冲一冲,选择稍高于自己定位的院校或者自己最希望上的院校;中间几个志愿应该是自己定位的院校,要确保定位准确;后面的几个志愿要保底。

“普通文理科二本合二为一后,平行志愿录取的相应规则、技巧并没有变。”胡雨生认为,合并后的二本平行志愿院校数量由过去的6个增加到10个,一定程度上缓解了志愿选择的压力,且考生可以根据家庭经济状况等多方面的情况,做出适当的选择。

把握高招计划组成及适用对象填报

为促进公平、科学选才,普通高校逐步形成以普通文理科为主,体育艺术以及高水平大学自主招生、专项计划等多渠道、多方式的招生录取模式。反映在高招计划方面就是多渠道,这些渠道包括:提前批、普通文理科、艺术、体育、自主招生、少年班、保送生、专项计划等,其中提前批、普通文理科、艺术、体育招生前4项计划在2017年《报考指导》中均已公布,自主招生等后面的诸项高校及部分艺术类第一批本科不做分省计划,一定程度上在全国范围内竞争,其计划无法公布。国家和省贫困地区专项计划则在考试院门户网站、微信公众号中公布。考生要高度关注,全面理解读懂高招计划的构成,准确把握适用范围对象,结合自身条件,对号入座,有针对性地选择填报。

填报应灵活变通避免退档风险

胡雨生提醒考生,切忌定位过高,志愿填报过高,且所选院校之间没有拉开适当梯度,或专业不服从调剂,或是没有认真阅读学校招生章程,填报了不符合要求的院校和专业。如,某些院校特殊专业对考生性别、外语语种、单科成绩和加试面试等方面有特定的要求等均有可能导致退档。“对院校、专业的选择一定要有发展的眼光,不能局限一时。一方面不少院校在专业方面的门槛正在撤除,或者实行大类招生;另一方面,热门专业和冷门专业是辩证的,热门不一定永久热,热门也可以转化为冷门。当然,一定要选择某个专业,那么就要在院校层次选择上有所舍弃,鱼和熊掌不可兼得。”

今日起,考生可以 在线、电话、现场咨询志愿填报

星报讯(记者 于彩丽) 为给考生填报志愿提供更好的辅导,今年省考试院安排了多项活动,在线、电话、现场咨询任考生和家长选择。

A、省教育厅在线咨询

6月24日下午2:00,省教育厅、省教育招生考试院有关负责人及专家,通过2017年高招咨询平台在线接受考生和家长咨询。广大考生和家长可以登录安徽教育网、安徽招生考试院网站进行在线咨询,也可以通过留言进行咨询。

B、开通4部咨询电话

省教育招生考试院将于24日下午2:00开通四部咨询电话,电话号码分别为0551-63612595、63612561、63612541和63612542,电话接听时间为每天8:00到22:00。咨询电话将一直持续到录取工作结束。

C、网上咨询平台

省教育招生考试院与省教育厅信息中心联合举办的网上咨询平台正在进行,请广大考生留意安徽教育网和安徽招生考试院网站上的时间安排,及时上网咨询。

D、分片举办现场咨询会

今年我省将在合肥、阜阳、芜湖、安庆、滁州等五地举办6场现场咨询会。24日上午8点~12点,合肥将举办两场咨询会:合肥工大咨询会参会的院校为中央部委高校,新华学院咨询会参会的是一本、二本和高职专科院校等,并在新华学院设立一本院校咨询专场。

黄山屯溪老街“银联云闪付无障碍示范街区”建设项目启动 百家商户力推“云闪付”专属优惠礼遇



2017年6月22日,由中国银联主办,银联商务承办的“银联云闪付,约惠在徽州”活动启动仪式暨屯溪老街全国云闪付无障碍示范街区建设新闻发布会在黄山举行。黄山市市长孔晓宏、常务副市长刘孝华、秘书长汪义生,人民银行合肥中心支行行长刘兴亚,中国银联业务部兼云闪付团队总经理鲁志军、银联钱包事业部副总经理周巍昆,银联商务副总裁张野、市场服务部总经理刘德伟,中国银联安徽分公司总经理柳青扬、银联商务安徽分公司总经理刘竹及当地人行、各商业银行负责人、知名商户代表共同出席启动仪式。

黄山市政府孔晓宏市长在讲话中指出,屯溪老街全国云闪付无障碍示范街区的建设,对于提升中外游客和广大市民的消费体验,加快黄山市支付行业创新发展,助推智慧旅游和智慧城市建设,具有十分重要的意义。真诚希望各金融机构加强合作、发挥合力,以此为契机,进一步创新金融产品,提升金融服务,努力推动金融业与旅游业、商贸业的深度融合,为黄山经济社会平稳健康发展和产业转型升级,注入新的活力、提供新的动能。

中国银联业务部兼云闪付团队总经理鲁志军表示,中国银联与产业各方通力合作、开放共享,通过在屯溪老街开展云闪付产品的深度合作,强化金融服务与风险防控领域的协同,共同打造安全的移动支付生态圈,为海内外游客带来安全与便捷的云闪付新体验,服务社会发展和促进民生改善!

银联商务副总裁张野在仪式上介绍,目前银联商务支持银联云闪付的终端已接近300万台,为银联云闪付的全面推广创造了良好广泛的基础。作为承建方,银联商务与合作各方密切配合,首批拓展银联云闪付商户超过200家,年内将覆盖80%以上商户。

谢裕大茶文化博物馆常务副馆长徐纪苗先生作为合作商户代表发言,认为银联云闪付让交易速度变得更快、操作更为便捷,有效提升了商户的收银效率。广大商家在与银联的合作中,不仅能获得宣传、营销支持,更有来自银联和银行的海量移动支付用户的资源。

屯溪老街作为全国历史文化街区,被誉为“活动着的清明上河图”。早在2007年就被评为全国“刷卡无障碍示范街区”,十年后的今天,屯溪老街在产业各方的共同努力下,被打造升级为云闪付无障碍示范街区。这是安徽省银行卡产业不断创新支付方式、丰富应用场景的重要举措。

为感谢持卡人对银联的支持与信赖,此次中国银联联合各方同步推出了“银联云闪付,约惠在徽州”大型主题回馈活动。即日起

至11月20日,银联云闪付用户至屯溪老街、黎阳in街、宇隆商贸城指定商户消费,使用智能手机PAY、智能可穿戴设备、银联钱包APP、手机银行APP支付,均可享1元秒杀、6.2折、随机立减等多种形式的优惠回馈,覆盖餐饮、购物、出行、娱乐、文化等五大场景。更多活动详情,请关注“银联安徽”官方微信,也可登陆中国银联官方网站了解云闪付使用教程。

小编有话说:6月22日小编见证了本次启动仪式的全过程,逛黄山屯溪老街,登“银联号”游新安江,体验云闪付一元秒杀,享受云闪付随机立减惊喜,还有云闪付6.2折最高享62元优惠!在屯溪老街街区,游客们争相体验云闪付,不管是使用手机pay方式支付还是银联二维码方式支付都能享受到优惠,既省钱又便捷。心动了吗?那就行动起来,来这里体验一下吧!烧饼、茶干、毛豆腐一块钱统统带回家。

